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Poskytnutí informace

Státní pozemkový úřad obdržel Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
znění:

„Vážení Ve smyslu zákona Č.106/1999 Sb . O svobodném přístupu k informacím Vás žádám 
poskytnutí informací ve věci ,,Realizace společných zařízení v k.ú . Lhotka u Frýdku Místku 
I. etapa,  výstavba polních cest C7 , CB a C 35 : 

Jaké jsou další plánované etapy realizace společných zařízení v katastru obce Lhotka 
Metylovice, kterých parcel se budou týkat a kdy je plánováno projednávání těchto etap.“.

utí informace

Na základě Vaší žádosti jsme si vyžádali vyjádření místně a věcně příslušné pobočka Frýdek
Místek, která sdělila následující:

„Co se týče katastrálního území Lhotka u Frýdku Místku sdělujeme, že realizaci prvků 
společných zařízení, označených jako polní cesty C7, C8 a C35, předcházela výstavba 
vodních nádrží R2 a R3. Všechny uvedené stavební objekty byly součástí zpracované 
projektové dokumentace „Realizace společných zařízení v k. ú. Lhotka u Frýdku Místku –
etapa“ s tím, že jiné prvky již v ní projekčně zpracovány nejsou (pozn.: V průběhu následujících 
měsíců bude provedeno kolaudační řízení u výše uvedených polních cest). 

Aby v budoucnu mohly být realizovány další navržené prvky plánu společných zařízení 
(„PSZ“), je pro zadání zpracování projektových dokumentací dalších etap nutné určit, 
opětovně stanovit a dle aktuální situace vyhodnotit tzv. priority následných realizací

současnosti tak proto nelze jakkoliv přesněji predikovat časový rámec postupu činností 
oblasti dalšího postupu realizací PSZ v katastrálním území Lhotka u Frýdku Místku. 

Za účelem přesnější identifikace návrhů prvků a jejich umístění (a to i ve vztahu k jednotlivým 
dotčeným pozemkům) v území dodáváme, že kompletní dokumentace PSZ, jako nezbytná 
součást dokumentace návrhu pozemkových úprav, byla jak v elektronické, tak i v analogové 
formě předána Obci Lhotka. Stejně tak jek dispozici pro nahlédnutí na pobočce Státního 
pozemkového úřadu ve Frýdku Místku.
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V katastrálním území bylo řízení o komplexních pozemkových úpravách zahájeno 
v 8/2023 a dle platné smlouvy o dílo je současný termín vypracování PSZ stanoven k 9/2026. 
Možný rozsah návrhu prvků PSZ, jeho uspořádání a s tím související podrobnější informace, 
nám proto nemohou být v současnosti známy.“
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